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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР 

До  

Основачот и Раководството на  ИМПЕРИАЛ ТАБАКО АД Валандово 
 

  

Мислење 

 

Ние извршивме ревизија на финансиските извештаи на Империал Табако АД Валандово 
(“Друштвото”), кои што го вклучуваат Извештајот за финансиската состојба на  31 декември 2025  

година,  како и  Извештај за сеопфатна добивка, Извештај за   промените   во   главнината   и   

Извештај   за   паричните текови за годината којашто завршува тогаш, и белешки кон финансиските 

извештаи, вклучително и преглед за значајните сметководствени политики. 
Според нашето мислење, придружните финансиски извештаи објективно ја презентираат, во сите 

материјални аспекти, финансиската состојба на Друштвото на 31 декември 2025 година, како и 

неговата финансиска успешност и неговите парични текови за годината којашто завршува тогаш, во 

согласност со сметководствените стандарди кои се во примена во Република Северна Македонија 

(„РСМ“).  

 

Основа за мислење 

 

Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија (МСР). 

Нашите одговорности според наведените стандарди се опишани во делот Одговорност на 

ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи од овој извештај. Ние сме независни од 

Друштвото во согласност со Меѓународниот кодекс за етика за професионалните сметководители 

(вклучувајќи ги и меѓународните стандарди за независност) (Кодексот на ОМСЕС) на Меѓународниот  

одбор за стандарди за етика на сметководители кои се во примена во РСМ заедно со етичките 

барања кои се релевантни за нашата ревизија на Финансиски извештаи во РСМ и ги исполнивме 

сите останати етички одговорности во согласност со овие барања и Кодексот на ОМСЕС кој е во 

примена во РСМ.  

Веруваме дека ревизорските докази што ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да 

обезбедат основа за нашето мислење. 

 

Други информации 

 

Раководството е одговорно за другите информации, кои во себе ги вклучуваат Годишниот извештај 

за работењето на Друштвото и Годишната сметка изготвени од раководството во согласност со 

Законот за трговски друштва, но не ги вклучуваат финансиските извештаи и нашиот ревизорски 

извештај.  

Нашето мислење за финансиски извештаи не се однесува на  другите информации и ние не 

изразуваме кава било форма на уверување за нив, освен во обем кој е експлицитно наведен во 

делот Извештај за други правни и регулаторни барања. 

Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е да ги прочитаме 

другите информации и притоа да разгледаме  дали другите информации  се материјално 

неконзистентни со финансиските извештаи или нашето знаење, прибавено во ревизијата, или 
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поинаку произлегува дека се материјално погрешно прикажани. Доколку, врз основа на нашата 

извршена работа, ние заклучиме дека постои материјално погрешно прикажување на овие други 

информации, ние треба да известиме за овој факт.  

Ние немаме ништо да известиме во однос на ова прашање. 

 

 

Одговорност на раководството за финансиските извештаи 

 

Раководството на Друштвото е одговорно за подготвувањето и објективното презентирање на овие 

Финансиски Извештаи во согласност со сметководствените стандарди во примена во Република 

Северна Македонија, како и внатрешната контрола којашто раководството смета дека е неопходна 

за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи кои се ослободени од 

материјално погрешно прикажување како резултат на измама или грешка. 

При подготвување на финансиските извештаи, раководството е одговорно за проценка на 

способноста на Друштвото да продолжи под претпоставка на континуитет, обелоденувајќи, кога е 

применливо, прашања поврзани со континуитетот и користење на сметководствената основа на 

континуитет, освен ако раководството или има намера да го ликвидира Друштвото или да го 

прекине работењето, или нема друга реална алтернатива освен да го стори тоа. 

Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надгледување на процесот на финансиско 

известување на Друштвото. 

 

Одговорност на ревизорот за ревизија на финансиските извештаи 

 

Нашите цели се да добиеме разумно уверување за тоа дали Финансиските извештаи како целина 

се ослободени од материјално погрешно искажување, без разлика дали е резултат на измама или 

грешка, и да издадеме ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумно уверување е 

високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизијата спроведена во согласност со МСР 

секогаш ќе открие материјално погрешно прикажување кога тоа постои. Погрешните прикажувања 

може да произлезат како резултат на измама или грешка и се смета дека се материјални доколку, 

поединечно или во вкупен износ, разумно би се очекувало да влијаат на деловните одлуки на 

корисниците донесени врз основа на овие Финансиски извештаи. 

Како дел од ревизијата во согласност со ревизорските стандарди во примена во РСМ, ние 

користиме професионално расудување и одржуваме професионален скептицизам во текот на 

ревизијата. Ние исто така: 

• Ги идентификуваме и проценуваме ризиците од материјално погрешно прикажување во 

Финансиските извештаи, без разлика дали се резултат на измама или грешка; дизајниравме 

и спроведуваме ревизорски процедури како одговор на тие ризици и прибавуваме 

ревизорски докази кои се доволни и соодветни да обезбедат основа за нашето мислење. 

Ризикот од неоткривање на материјално погрешно прикажување како резултат на измама 

е повисок од ризикот како резултат на грешка, поради тоа што измамата може да вклучи 

заговор, фалсификување, намерни пропусти, лажни прикажувања или заобиколување на 

внатрешни контроли. 
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• Стекнуваме разбирање за внатрешните контроли кои се значајни за ревизијата со цел да 

дизајниравме ревизорски процедури соодветни на околностите, но не и со цел да изразиме 

мислење за ефективноста на внатрешната контрола на Друштвото. 

• Ја оценуваме соодветноста на користените сметководствени политики и разумноста на 

сметководствените процени и поврзаните обелоденувања направени од страна на 

раководството. 

• Донесуваме заклучок за соодветноста на  примената на претпоставката за континуитет како 

сметководствена основа од страна на раководството, и врз основа на прибавените 

ревизорски докази, дали постои материјална неизвесност поврзана со настани или услови  

кои можат да предизвикаат значајна сомнителност во способноста на Друштвото да 

продолжи со работењето. Доколку заклучиме дека постои материјална неизвесност, тогаш 

е потребно да обрнеме внимание во нашиот ревизорски извештај на поврзани 

обелоденувања во Финансиските извештаи или доколку таквите обелоденувања се 

несоодветни, да го модифицираме нашето мислење. Нашите заклучоци се засновани на 

ревизорските докази примени до датумот на нашиот ревизорски извештај. Меѓутоа, идни 

настани или услови можат да предизвикаат Друштвото да престане да работи според 

претпоставката за континуитет. 

• Го оценуваме севкупното презентирање, структура и содржина на финансиски извештаи, 

вклучувајќи ги обелоденувањата и дали финансиски извештаи ги преставуваат основните 

трансакции и настани на начин кој постигнува објективна презентација. Комуницираме со 

раководството, меѓу останатите прашања, и за планираниот обем и временскиот распоред 

на ревизијата, како и значајните ревизорски наоди, вклучувајќи ги и значајните недостатоци 

во внатрешната контрола што ги идентификуваме во текот на ревизијата. 

Ние, исто така, им обезбедуваме изјава, на оние се задолжени за управувањето, дека сме 

усогласени со релевантните етички барања во однос на независноста и комуницираме со нив за 

сите односи и други прашања за кои разумно може да се смета дека влијаат на нашата независност 

и, онаму каде што е применливо, активностите преземени за елиминирање на заканите или 

применетите заштитни мерки. 

Од прашањата за кои е комуницирано со оние кои се задолжени за управувањето, ние носиме 

заклучок за оние прашања кои се од најголемо значење за ревизијата на финансиски извештаи во 

тековниот период и поради тоа се сметаат за клучни ревизорски прашања. Ние ги опишуваме овие 

прашања во нашиот ревизорски извештај, освен доколку законот или регулативата исклучува 

можност за јавна објава на прашањата или кога, во екстремно ретки ситуации, сме заклучиле дека 

за прашањето не треба да биде известено во нашиот извештај, поради негативните последици од 

кои разумно би се очекувало да ги надминат користите за јавниот интерес од таквото 

комуницирање. 
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Извештај за други правни и регулаторни барања 

 

Како што е наведено во пасусот Други информации Раководството на Друштвото е одговорно за 

изготвување на годишниот извештај за работењето на Друштвото за 2025 година во согласност со 

член 384/240 од Законот за трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење во врска 

со конзистентноста на годишниот извештај со историските финансиски податоци објавени во 

годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината 

која завршува на 31 декември 2025 година, во согласност со МСР , како и во согласност со барањата 

на член 34, став 1, точка (д) од Законот за ревизија. 

 

Според наше мислење, историските финансиски податоци изнесени во годишниот извештај за 

работењето на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 декември 2025 година, 

се конзистентни,  во сите материјални аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и  

ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 

декември 2025 година. 

 

 

 

 

 

Скопје, 15/06/2026 

РЕВИДИЗО ДОО Скопје, Регистарски број на лиценца 37/15.11.2021 

  

Овластен ревизор       РЕВИДИЗО ДОО, Скопје, 

Сашко Марковски       Управител  

         Сашко Марковски 

 

     

 




























